様式第1号(第2条関係)

許 可 入間市男女共同参画推進センター会議室等使用 申請書 変更許可

年 月 日

入間市長

申請者 団 体 名 代表者氏名 住所 担当者氏名 電話番号

入間市男女共同参画推進センター条例第9条第1項の規定により、入間市男女共同参 許 可 画推進センターの会議室等の使用の を受けたいので、次のとおり申請します。 変更許可

								受	付番	号	第		号
使	用	目	的										
使用予定人数													人
使	用	日	時	年	月	日		時	分	~		時	分
使	用	施	設	入間市男女共同参画推進センター会議室									
備	7	Ž											

可 入間市男女共同参画推進センター会議室等使用 変更許可

年 月 日

樣

入間市長

印

使 について、次のとおり許 入間市男女共同参画推進センターの会議室等の 使用変更 可します。

								許可番	号	第		号
使	用	目	的									
使用予定人数												人
使	用	日	時	年	月	日	時	分	~		時	分
使	用	施	設	入間市男女共同参画推進センター会議室								
備	#											